Тест «Паукообразные»
Выбери правильные ответы
1. Тело паука-крестовика состоит из:

а) головы;

б) головогруди;

в) брюшка.

2. На голове у паука-крестовика располагаются:

а) сложные глаза;

б) 4 пары простых глаз;

в) 1 пара простых глаз.
3. Паук-крестовик:
а) водное животное;
б) наземно-воздушное;
в) сухопутное.

4. От головогруди у паука отходят:
а) пара ходильных ног;

б) 3 пары ходильных ног;

в) 4 пары ходильных ног.

5. Пауки питаются:
а) мелкими животными;

б) растениями;

в) падалью.

6. Под основаниями челюстей помещаются:

а) пара зеленых желез;

б) паутинные железы;

в) ядовитые железы.

7. На заднем конце брюшка видны:
а) одна пара паутинных бородавок;

б) две пары паутинных бородавок;

в) три пары паутинных бородавок.

8. В передней части брюшка паука-крестовика расположены органы дыхания. Это:
а) жабры;

б) пара легочных мешков;

в) две пары легочных мешков.

9. Кровеносная система у паука:

а) замкнутая;
б) незамкнутая.
10. Брюшко паука состоит из:
а) 7 сегментов;

б) 5 сегментов;

в) сегменты слиты вместе.
11. В дыхательную систему паука входят:
а) пара легочных мешков;

б) жабры;

в) трахеи.

